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Comprometidos con un juego responsable · Committed to responsible play



2006

          Los orígenes
    de una familia de 
artesanos de sueños

Muñecas Antonio Juan

1958

La mezcla de tradición, innovación y décadas de especialización 
nos han permitido evolucionar sin perder nuestra filosofía como 
marca. A partir del año 2006, con la tercera generación al frente del 
negocio, Muñecas Antonio Juan se convierte en una marca referente 
mundial especializada en la fabricación de muñecas bebé, con 

presencia en los 5 continentes.
Like all beautiful stories, ours begins in a special place: the 
Toy Valley. Have you ever heard of it? Cradle of the Spanish toy 
industry since the end of the 19th century, its people work here 

making dreams in toy form.
In this valley our story begins. In a small town called Onil, where 

in 1958, Antonio Juan began to create the first cardboard dolls.
Since then, all Antonio Juan Dolls are 100% manufactured in our 
Onil facilities and include the "Origin" authenticity guarantee 
seal, which advocates tradition, authenticity and exclusivity, 
granted by the circle of Onil doll manufacturers. The origin 

makes the difference.

Como todas las historias bonitas, la nuestra empieza en un 
lugar especial: el Valle del Juguete. ¿Has oído hablar alguna 
vez de él? Cuna de la industria juguetera española desde 
finales del siglo XIX, aquí sus gentes trabajan fabricando 

sueños en forma de juguetes. 
Y es en este valle donde empieza nuestra historia. En un pequeño 
pueblo llamado Onil, donde en 1958, Antonio Juan empieza a 

crear las primeras muñecas de cartón. 
Desde entonces, todas las Muñecas Antonio Juan se fabrican 
100% en nuestras instalaciones de Onil e incluyen el sello de 
garantía de autenticidad “Origin”, que aboga por la tradición, 
autenticidad y exclusividad, otorgado por el círculo de fabricantes 

de muñecas de Onil. El origen marca la diferencia.
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The origins of a craftsmen dream´s family

The mix of tradition, innovation and specialization have allowed us 
to evolve without losing our philosophy as a brand. In 2006, with the 
third generation at the head of the business, Muñecas Antonio Juan 
became a world reference brand specializing in the manufacture of 

baby dolls, with a presence in the 5 continents.

Una marca de confianza

A trusted brand, Muñecas Antonio Juan



LA
PEQUE CLÍNICA

Juego

A p o s t a m o s   p o r  u n a  e d u c a c i ó n  s i n 
estereotipos y por el juego en igualdad de 
niños y niñas, como  una oportunidad para 
crecer en valores como los del respeto hacia 

los demás.

Sabemos como queréis a nuestros bebés. Pero también sabemos que fruto del juego 
diario ocurren incidentes. Para resolverlos abrió sus puertas La Peque Clínica, un 
servicio de postventa pionero en España donde compartimos muchos consejos para 
cuidar de tus muñecas y nuestros profesionales te ayudan a que tu muñeca siempre 

esté como el primer día.

en igualdad
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We know that you love our babies, but we also know that incidents occur as a result of daily 
play. To solve them, The Peque Clinic opened its doors, a pioneering post sales service in 
Spain where we share many tips to take care of your dolls and our professionals help you 

so that your doll is always like the first day.

The Peque Clinic

We are committed to an education without 
stereotypes and to equal play for boys and 
girls, as an opportunity to grow in values ​​such 

as respect for others.

Equal play



2018

100% Natural Organic Cotton

Organic cotton
Nuestro compromiso con el planeta
Certificado Zero Waste

2019

Como fabricantes de muñecas nos sentimos 
responsables de garantizar un futuro sostenible 
y de facilitar el juego saludable a los más 
pequeños. Por ello en 2018 lanzamos Organic 
Cotton, un sello con el que reconocerás la ropa 
de nuestras muñecas que ha sido confeccionada 
con algodón orgánico, procedente de cultivos 
ecológicos, libres de pesticidas, recogido a 
mano y transformado sin tratamientos químicos. 
Además de ser miembro de Sedex, una de las 
principales organizaciones de membresía de 

comercio ético del mundo.

Apostamos por un juego responsable y el desarrollo sostenible.
Desde que una muñeca se empieza a diseñar hasta que está lista 
para llegar a tus brazos, sigue todo un proceso de producción en 
el que se han gestionado de forma eficiente todos los residuos, 
con el objetivo de ofrecerte una muñeca que, además de especial, 
sea saludable, segura y creada ocasionando el menor impacto 
ambiental.  Por todo ello, en 2019 nos convertimos en la primera 
firma del sector en obtener la certificación Zero Waste, por la 
reutilización de más del 90% de nuestros residuos de producción.  
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As doll manufacturers we feel responsible 
for guaranteeing a sustainable future and for 
facilitating healthy play for the little ones. For 
this reason, in 2018 we launched Organic Cotton, 
a seal with which you will recognize the clothes 
of our dolls that have been made with organic 
cotton, from organic crops, free of pesticides, 
collected by hand and transformed without 
chemical treatments. As well as being a member 
of Sedex, one of the world's leading ethical trade 

membership organisations.

We are committed to responsible play and sustainable 
development. From the moment a doll begins to be designed until 
it is ready to reach your arms, a whole production process follows 
in which all waste has been managed efficiently, with the aim to 
offering you a doll that, in addition to being special, be healthy, 
safe and created causing the least environmental impact. For all 
these reasons, in 2019 we became the first brand in the sector to 
obtain Zero Waste certification, for the reuse of more than 90% 

of our production waste.

Our commitment with the planet. 
Zero Waste Certificate



“Un año
compartiendo

sonrisas”

2021

Campaña: Sabemos la importancia del juego para el desarrollo de las personas, por eso hemos querido 
consolidar las donaciones que veníamos realizando de forma esporádica y convertirlas en una 
campaña anual. Bajo el claim “Un año compartiendo sonrisas”   todos los meses, donamos diferentes 
lotes de muñecas a varias entidades vinculadas con la infancia o el colectivo de personas mayores.

¡Seguimos sorprendiéndonos de todo lo que una muñeca es 
capaz de despertar en las personas! Ver cómo a través de la 
Dollterapia, se ayuda  a controlar los trastornos emocionales 
y de conducta de personas con algún tipo de demencia como 
puede ser el caso del Alzheimer, a través  del uso de una 

muñeca, es realmente emocionante.
Por eso, desde Muñecas Antonio Juan llevamos años implicados 
en esta iniciativa, por un lado para ayudar en la difusión y 
sensibilización sobre la enfermedad y por otro lado, aportando 
de forma desinteresada las muñecas necesarias para la 

terapia, a cualquier entidad que nos lo solicite.

dollterapia
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We know the importance of the play in the development of people, that is why we wanted to 
consolidate the donations that we had been making sporadically and turn them into an annual 
campaign. Under the claim "A year sharing Smiles" every month, we donate different batches of 

dolls to various entities linked to children or the group of older people.

Campaign “A year sharing smiles”

We continue to be amazed about how a doll is capable 
of awakening people! Seeing how, through Doll therapy, 
emotional and behavioral disorders of people with some 
type of dementia, such as Alzheimer's, are helped to control 

through the use of a doll, is really exciting.
For this reason, at Muñecas Antonio Juan we have been 
involved in this initiative for years, on the one hand to help 
spread and raise awareness about the disease and on the 
other hand, selflessly providing the necessary dolls for 

therapy, to any entity that requests it.

Doll Therapy
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SLOWplay
Slow Play, es una invitación a descubrir el mundo jugando, a abrir bien los ojos, a vivir el día a día 
disfrutando de cada momento, de las personas y de nuestro entorno de forma sencilla. La vuelta a 
nuestra verdadera esencia, a lo que realmente es importante. Una filosofía de vida y de entender 
nuestro trabajo de la que nace nuestra última colección. Muñecas fruto del trabajo artesanal, de 
nuestra apuesta por el territorio, por fabricar juguetes de siempre, por entender la infancia desde la 
igualdad, desde el desarrollo de los más pequeños a través del juego y del respeto por la naturaleza.
Frente a un mundo que pasa rápido ante nuestros ojos, y en el que niños y niñas parecen tener prisa 
por crecer, en Muñecas Antonio Juan apostamos por poner en valor el tiempo de juego y  recuperar 
la capacidad de asombro para descubrir las maravillas de lo cotidiano junto a los más pequeños.
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Aprovecha el poder de una muñeca para reencontrarte con la infancia y 
compartir tiempo de calidad en familia.
Abre tus sentidos ante cada detalle, tejido y textura de una muñeca para poner 
en valor el trabajo artesanal y el  comercio local  y sostenible.
Coge nuestros capazos, mochilas y portabebés y sal con nuestras muñecas a 
descubrir el espectáculo de la naturaleza.
Pon a volar tu imaginación y convierte nuestras bonitas cajas en cunas, 
armarios, coches… con los que crear todo un mundo de posibilidades de juego.
No pongas reglas, no le tengas miedo al barro, a los charcos… apuesta por la 
espontaneidad y el juego libre entre niños y niñas.

¡Únete a nuestro compromiso Slow Play!

Take advantage of the power of a doll to reconnect with childhood and share 
quality time with the family.
Open your senses to every detail, fabric and texture of a doll to value 
craftsmanship and local and sustainable trade.
Take our carrycots, backpacks and baby carriers and go out with our dolls to 
discover the spectacle of nature.
Let your imagination fly and turn our beautiful boxes into cribs, cabinets, cars... 
with which to create a whole world of play possibilities.
Don't set rules, don't be afraid of mud, puddles... 
bet on spontaneity and free play between boys and girls.

Slow Play is an invitation to discover the world playing, to open your eyes, to live everyday enjoying 
each moment, people and our environment in a simple way. The return to our true essence. A 
philosophy of life and work from which our new collection is born. Dolls that are the result of artisanal 
work, of our commitment to the territory, to making traditional toys, to understanding childhood from 
equality, from the development of the little ones through play and respect for nature.
Faced with a world that passes quickly before our eyes, and in which boys and girls seem to be in a 
hurry to grow up, at Muñecas Antonio Juan we are committed to valuing playtime and recovering the 
capacity to amaze to discover the wonders of everyday life with the little ones.

Join our Slow Play commitment!



0.000 gr
Doll weight

with case (one)

Peso muñeca
con estuche (ud.)

This catalog is organized based on 5 families that group our entire 2022 doll collection, 
plus a section dedicated to dresses and accessories. Each family is identified with a 
corresponding color to facilitate the location of a certain product category. The different 
references are exposed on product pages with their characteristics sheet represented 
through pictograms that  you can consult on the attached page. The index, distributed 
by families, facilitates the location of each one of our dolls, in addition to including 

reference information to the body, weight, sound mechanism or recommended age.

ESTRUCTURA DEL CATÁlOgO
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CLASSICS

FASHION

RECIÉN NACIDO

REBORN

PRIMERA INFANCIA Y PEQUES

VESTIDOS Y COMPLEMENTOS

14 - 47

48 - 63

64 - 129

130 - 159

160 - 177

178 - 185

catalogue structure

Cuerpo sexuado

Anatomically 
correct

Cuerpo blando

Soft body

Vinilo

Vinyl

00
cm

Tamaño

Size

Lloro

Cry

Voz

Voice

¡Hace pipí!

¡Pees!

Articulable

Articulable

Algodón orgánico

Organic cotton

Edad recomendada

Recommended age

Edad recomendada

Recommended age

Edad recomendada

Recommended age

Edad recomendada

Recommended age

Libro de familia

Family book

Body surtidos

Body

00
cm

Vestido muñeca

Doll dress

00
cm

Ojos móviles

Mobile eyes

Giro de
brazos y piernas

Arms and legs 
twist

Uds. por caja

Units per master 
carton

0

Certificate of
Authenticity

Certificado de 
Autenticidad

X.XXXgr

Mecanismo
de sonido

Sound mechanism

Este catálogo está organizado en base a las 5 familias que agrupan toda nuestra colección 
de muñecas 2022, más un apartado dedicado a los vestidos y complementos. Cada 
sección está identificada con su correspondiente color para facilitar la localización de una 
determinada categoría de producto. Las diferentes referencias están expuestas en páginas 
de producto con su ficha de características representada a través de los pictogramas que 
se pueden consultar en la página adjunta, por orden de referencia. El índice, distribuido 
por familias, facilita la localización de cada una de nuestras muñecas, además de incluir 

información referente al cuerpo, peso, mecanismo de sonido o edad recomendada.
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muñecas antonio juan

Sostenibilidad, calidad y tradición se unen para dar vida a una nueva colección de muñecas nacidas de nuestro 

compromiso con el planeta y con un estilo de vida más saludable. A través de la implantación de políticas de 

producción sostenibles, conseguimos gestionar de forma responsable y eficiente todos los recursos con el 

objetivo de lanzar cada año una nueva colección de muñecas saludables y seguras para la infancia, producidas 

con el menor impacto ambiental.

Como ha sido siempre, desde nuestro nacimiento, esta nueva colección ha visto la luz en nuestras Instalaciones 

de Onil (Alicante), desde donde fabricamos todas nuestras muñecas. Una apuesta por la cercanía, a favor de 

la tradición y de la calidad que nos permite controlar todos los procesos de producción y seguir de cerca el 

cumplimiento de las más estrictas normativas europeas y americanas en seguridad del juguete.

Sustainability, quality and tradition come together to give life to a new collection of dolls born from our commitment 

to the planet and to a healthier lifestyle. Through the implementation of sustainable production policies, we manage 

to manage all resources responsibly and efficiently with the aim of launching a new collection of healthy and safe 

dolls for children each year, produced with the least environmental impact.

Since our birth, this new collection has seen the light in our facilities in Onil (Alicante), from where we manufacture 

all our dolls. A commitment to proximity, in favor of tradition and quality that allows us to control all production 

processes and closely monitor compliance with the strictest European and American regulations on toy safety.

Por un juego responsable



	
  CUERPO DE TELA - MECANISMO DE SONIDO 42 cm. 

      Soft body - Sound mechanism - 42 cm.

PAG. 	 REF.       DESCRIPCIÓN
33	 16175 _ Beni lagrimitas con peto y bufanda	
34	 16176 _ Beni lagrimitas con chaleco y diadema	
35	 16277 _ Beni lagrimitas con abrigo de invierno	
36	 16278 _ Beni lagrimitas con bolso de paseo	
37	 16279 _ Beni lagrimitas con chaleco lana	

  ARTICULABLE - 29 cm. / Articulable - 29 cm.

PAG. 	 REF.	 DESCRIPCIÓN
39	 17089 _ Peke posturitas con toquilla	
39	 17194 _ Peke posturitas paseo invierno	
40	 17297 _ Luni posturitas alitas de ángel	
41	 17298 _ Peke posturitas cojín orejitas
	

  CUERPO DE TELA - MECANISMO DE SONIDO 50 cm. 
      Soft body - Sound mechanism - 50 cm.

PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN
43	 18201 _ Babydoo palabritas con capota de paseo	
44	 18202 _ Babydoo palabritas con bolso para ti	
45	 18203 _ Babydoo palabritas buzo de invierno	
46	 18204 _ Babydoo palabritas con pijama y toquilla
	
	

FASHION
		

  CUERPO DE VINILO - MUÑECA MANIQUÍ 38 cm 
      Vinyl body. Mannequin doll - 38 cm.
	
PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN	
51	 23101 _ Iris alas de mariposa	
52	 23102 _ Iris con diadema de unicornio para ti
53	 23103 _ Iris primavera con pompones	
53	 23104 _ Iris invierno con bufanda	

  CUERPO DE VINILO - MUÑECA MANIQUÍ 33 cm 
      Vinyl body. Mannequin doll - 33 cm.

PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN	
55	 25195 _ Emily fashion pink	
55	 25196 _ Emily bohemian	
56	 25297 _ Emily classic	
57	 25298 _ Emily modern	
57	 25299 _ Emily casual	

  CUERPO DE VINILO - MUÑECA MANIQUÍ 45 cm 
      Vinyl body. Mannequin doll - 45 cm.

PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN	
59	 28009 _ Bella en el parque	
59	 28013 _ Ben en la montaña	
60	 28120 _ Bella en la nieve	
60	 28121 _ Bella en la fiesta	
61	 28222 _ Bella comunion morena	
61	 28223 _ Bella comunion rubia	
62	 28224 _ Bella de shopping	
63	 28225 _ Bella de paseo	

		
RECIÉN NACIDO	
	

 CUERPO DE TELA Y TACTO ESPECIAL42 cm.
     Fabric body and special touch - 42 cm.
	
PAG. 	 REF.	 DESCRIPCIÓN	
67	 33006 _ RN Pipa paseo con mordedor
68	 33008 _ RN Lea con manta y bufanda
69	 33048 _ RN Luna dormidita con cojín
70	 33086 _ RN con cojín y chaqueta	
71	 33112 _ RN Carla nubes de algodón
72	 33113 _ RN Nico con mantita y mordedor
73	 33114 _ RN Pipa con coletas y toquilla
74	 33115 _ RN Lea con capazo de paseo	
75	 33116 _ RN con cojín de lactancia	
76	 33119 _ RN Lea con cojín de mariposa
77	 33121 _ RN Luna dormidita con manta
78	 33222 _ RN con saquito y pompones	
79	 33223 _ RN con mantita de unicornios
80	 33224 _ RN con cojín mariposa	
81	 33225 _ RN con cojín pececito	
82	 33226 _ RN Luna dulces sueños con alitas
83	 33227 _ RN Luna dormidita con cojín y zapatillas de unicornio
84	 33228 _ RN Carla con cuna-nido	
85	 33229 _ RN Carla con mantita y pendientes	
86	 33230 _ RN Nica parejita con cojín de estrella	
87	 33231 _ RN  Nico parejita con cojín de estrella	
88	 33232 _ RN Lea con mantita muselina
89	 33233 _ RN Nica conjuntito de punto y toquilla
90	 33234 _ RN Pipo orejitas con cojín
91	 33235 _ RN Pipo skater	

  TACTO ESPECIAL Y CUERPO DE VINILO 42 cm.
       Special touch and all vinyl body - 42 cm.

PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN		
93	 50274 _ RN Lea con saco-mochila para paseo 
94	 50035 _ RN Pipo con pompones y cojín de algodón	
95	 50036 _ RN Pipa con pendientes y cojín de algodón	
96	 50063 _ RN con toquilla de punto	
97	 50064 _ RN con toquilla de punto	
98	 50083 _ RN Pipa mantita y chaqueta con capucha	
99	 50086 _ RN Nica con capa y peluche de unicornio	
100	 50157 _ RN Lea con calcetín calado y cojín	
101	 50159 _ RN Pipa con saco de conejitos y mordedor	

CLASSICS

  CUERPO DE TELA - MECANISMO DE SONIDO 27 cm.
      Soft body - Sound mechanism - 27 cm.

PAG.  	 REF.     DESCRIPCIÓN	 	
17	 11019 _ Kika lagrimitas paseo invierno	
18	 11114 _ Kika lagrimitas con cojín luna	
18	 11115 _ Kika lagrimitas en su camita	
19	 11218 _ Kika lagrimitas con mantita	
20	 12033 _ Petit palabritas con bufanda	
20	 12135 _ Petit palabritas con chaleco de paseo	
21	 12237 _ Petit palabritas caperucita rosa	
21	 12238 _ Petit palabritas con capita de unicornio
	

  CUERPO DE TELA - MECANISMO DE SONIDO 30 cm. 
      Soft body - Sound mechanism - 30 cm.

PAG.	 REF.      DESCRIPCIÓN
23	 13144 _ Dato lagrimitas coletas con lacitos	
24	 13145 _ Dato lagrimitas con vestido y chaqueta	
25	 13246 _ Dato lagrimitas bailarina	

  CUERPO DE TELA - MECANISMO DE SONIDO 37 cm. 
      Soft body - Sound mechanism - 37 cm.

PAG.	 REF.     DESCRIPCIÓN
27	 14049 _ Bimba lagrimitas con cojín de luna	
28	 14155 _ Bimba lagrimitas con mantita de invierno	
29	 14156 _ Bimba lagrimitas con bolso portabebé	
30	 14257 _ Bimba lagrimitas con dou dou	
31	 14258 _ Bimba lagrimitas con mantita primavera
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102	 50160 _ RN Mia hace Pipí con manta	
103	 50162 _ RN Mia hace Pipí con babero y cojín	
104	 50265 _ RN Mia hace Pipí con cambiador y vestidos	
105	 50266 _ RN Mia hace Pipí con mochila para ti	
106	 50267 _ RN con capita de baño y neceser	
107	 50268 _ RN con disfraz de unicornio	
108	 50269 _ RN con dou dou conejito y cojíin estrella	
109	 50270 _ RN con mantita primavera	
110	 50271 _ RN Pipa dulce hogar	
111	 50272 _ RN Pipa Felíz Cumpleaños		
112	 50275 _ RN Leo parejita manta estrellitas	
113	 50276 _ RN Lea parejita manta estrellitas	
114	 50277 _ RN Nica verano con toalla	
115	 50278 _ RN Nica con mordedor y mantita	
116	 50287 _ RN Mulato parejita con mantita 
117	 50288 _ RN Mulata parejita con mantita	
118	 50289 _ RN Carla conejita con cojín	
119	 50290 _ RN Carla con manoplas y biberón
120	 50279 _ RN Nica saquito con mangas de invierno 	
	

  TACTO ESPECIAL Y CUERPO DE VINILO  33 cm. 
      Special touch and all vinyl body    33 cm.

PAG.	 REF.       DESCRIPCIÓN		
123	 60029 _ RN Baby Toneta con toquilla	
124	 60146 _ RN Baby Toneta con mantita y lazo	
125	 60247 _ RN Baby Clar parejita con arrullo	
125	 60248 _ RN Baby Clara parejita con arrullo
	

  CUERPO DE TELA Y TACTO ESPECIAL - MECANISMO DE SONIDO   34 cm. 
       Fabric body and special touch - Sound mechanism    34 cm.
	
PAG.	 REF.       DESCRIPCIÓN	
127	 70030 _ RN Baby Toneta palabritas con arrullo	
127	 70150 _ RN Baby Clara palabritas con chaleco orejitas
128	 70251 _ RN Baby Toneta palabritas con saco-mochila	
129	 70252 _ RN Baby Clara palabritas con cojín y dou dou	
		

REBORN

 CUERPO DE TELA Y TACTO ESPECIAL   40 cm.  +14 años 
     Fabric body and special touch  40 cm.  +14 years
	
PAG.	 REF.       DESCRIPCIÓN	
133	 80110 _ Sweet Reborn Nacida conejito	
134	 80112 _ Sweet Reborn Lea con chaqueta verde	
135	 80114 _ Sweet Reborn Pipo con toquilla gris	
136	 80115 _ Sweet Reborn Nica con lazo y toquilla	
138	 80217 _ Sweet Reborn Lea con matita morada	
139	 80218 _ Sweeet Reborn Carla con mantita y capota	
140	 80219 _ Sweet Reborn nacido parejita con cuerpo de vinilo
141	 80220 _ Sweet Reborn Nacida parejita con cuerpo de vinilo

 CUERPO DE TELA Y TACTO ESPECIAL - MUÑECA CON PESO  52 cm. 
     Fabric body and special touch - Weighted doll    52 cm.
	
PAG.	 REF.       DESCRIPCIÓN	
143	 81055 _ Mi Primer Reborn Daniella con toquilla	
144	 81060 _ Mi Primer Reborn Berta con mantita invierno	
145	 81063 _ Mi Primer Reborn Daniela con mantita de gatitos y peluche
146	 81168 _ Mi Primer Reborn Berta con traje de unicornio	
147	 81172 _ Mi Primer Reborn Alejandra chaqueta gris	
148	 81273 _ Mi Primer Reborn Bertín con mantita y gorra	
149	 81274 _ Mi Primer Reborn Berta pelele con dou dou	
150	 81275 _ Mi Primer Reborn Daniela hada con diadema para ti
151	 81276 _ Mi Primer Reborn Martina toquilla	
152	 81277 _ Mi Primer Reborn Martina Feliz Cumpleaños	
153	 81278 _ Mi Primer Reborn Alejandra con diadema para ti	

 CUERPO DE TELA Y TACTO ESPECIAL   33 cm. 
     Fabric body and special touch    33 cm.
	
PAG:	 REF.       DESCRIPCIÓN	
155	 82201 _ Mi Pequeño Reborn Lluna con capazo	
156	 82203 _ Mi Pequeño Reborn Tufi con dou dou	
157	 82204 _ Mi pequeño Reborn Lluna con mantita-bolso	
158	 82205 _ Mi Pequeño Reborn Tufi parejita niño	
159	 82206 _ Mi Pequeño Reborn Tufi parejita niña	

		

PRIMERA INFANCIA Y PEQUES
	

 CUERPO DE TELA Y TACTO ESPECIAL  36 cm.  +18 meses 
      Fabric body and special touch  36 cm.  +18 months
	
REF.	 DESCRIPCIÓN	
163	 83001 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly rosa	
163	 83002 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly azul	
163	 83003 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly verde	
164	 83104 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly con portabebé	
164	 83205 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly 
	 con babero personalizable	
165	 83206 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly parejita niña	
165	 83207 _ Mi Primer Antonio Juan Dolly parejita niño	

 TACTO ESPECIAL Y CUERPO DE VINILO 26 cm.   +24 meses 
      Special touch and all vinyl body  26 cm.   +24 months	

PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN	
167	 84083 _ Pitu Luni sueños en las nubes	
167	 84084 _ Pitu con capita de unicornio	
168	 84085 _ Pitu niño parejita con cojín	
168	 84086 _ Pitu niña parejita con cojín	
169	 84087 _ Pitu con dou dou y biberón	
170	 84088 _ Pitu con capota de lunares	
171	 84089 _ Pitu hadas de colores	

 CUERPO DE VINILO SEXUADO Y TACTO ESPECIAL    21 cm.
    Special touch and all vinyl body     21 cm.
	
PAG.	 REF.	 DESCRIPCIÓN	
173	 85007 _ Muflys expositor de niñas con vestiditos	
174	 85105 _ Muflys expositor de unicornios y dragones	
175	 85210 _ Muflys expositor de hadas de colores	
176	 85211 _ Mufly con bandolera de paseo	
177	 85212 _ Mufly con bolsito de paseo
	

	
		

VESTIDOS Y COMPLEMENTOS	
	
PAG.	 REF.        DESCRIPCIÓN
179	 91026 _ Trajes muñecas 26 cm 
	 (vestidos y pijamas surtidos)	
179	 91033 _ Trajes muñecas 33 cm 
	 (vestidos y pijamas surtidos)	
179	 91042 _ Trajes muñecas 42 cm 
	 (vestidos y pijamas surtidos)	
180	 91046 _ Bodys especial Reborns (42 cm)	
180	 91047 _ Trajes especial Reborns (42 cm)	
181	 91060 _ Mantas y toquillas	
179	 91152 _ Trajes y pijamas muñecas 52 cm	
182	 92001 _ Biberón mágico	
182	 92002 _ Chupetes surtidos	
182	 92003 _ Pañales	
181	 92004 _ Zapatos surtidos	
184	 92107 _ Capazo de unicornios	
184	 92108 _ Canastilla de unicornios	
184	 92110 _ Portabebé de unicornios	
184	 92111 _ Carrito de unicornios	
183	 92113 _ Expositor de accesorios 	
184	 92214 _ Saco-mochila de paseo unicornios	
184	 92216 _ Capazo de palma de unicornios	
182	 92217 _ Calcetines	
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Colecc iona  momentos ,  exper ienc ias , 
j uegos  y  amigos  y  amigas  c on  qu ienes  v i v i r los .

14

 Co l le c t  moments ,  exper iences ,  games 
and f r iends  w i th  whom to  l i v e  them.



KIKA Y PETIT

Classics

DATO BIMBA

POSTURITAS BENI BABYDOO

15



KIKA y petitKIKA y petit

Cuerpo blando

Soft body

Edad recomendada

Recommended age

Lloro

Cry

Voz

Voice

27
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

26
cm

Estas dos simpáticas amigas son las compañeras perfectas para 
crecer a su lado. Su cuerpo blandito y su tamaño manejable, las 
convierten en unas muñecas con múltiples posibilidades de juego. 
Incluyen mecanismo de sonido que les permite llorar, reir o llamar a 

papá o mamá, según el modelo.

22,5x36x11 cm16

These two nice friends are the perfect companions to grow up with. 
Their soft body and manageable size make them dolls with multiple 
possibilities of play. They include a sound mechanism that allows 

them to cry, laugh or call mom or dad, depending on the model.



Classics

ref.11019

KIKA
LAGRIMITAS

paseo inv ierno

INCLUYE: 
Gorro, chupete, bufanda, 

chaqueta y pijama

INCLUDES: 
Hat, pacifier, scarf, jacket

and pijama

27
cm

670 gr
17



Classics

ref.11114 ref.11115

KIKA KIKA
LAGRIMITAS LAGRIMITAS

con cojín luna en su camita

INCLUYE: 
Gorro, bufanda, chupete, camiseta, 

pantalones, calcetines y cojín

INCLUDES: 
Hat, scarf, pacifier, t-shirt, trousers, 

socks and cushion

INCLUYE: 
Gorro, chupete, pijama, 

calcetines, colchón y cojín

INCLUDES: 
Hat, pacifier, pijama, socks, 

mattress and cushion

18 27
cm

720 gr 730 gr



Classics 

ref.11218

KIKA
LAGRIMITAS

con manti ta

INCLUYE: 
Gorro, pijama, manta, chupete

y biberón

INCLUDES: 
Hat, pijama, blanket, pacifier

and feeding bottle

27
cm

700 gr
19



Classics

ref.12033 ref.12135

PETIT PETIT
PALABRITAS PALABRITAS

con bufanda con chaleco de paseo

INCLUYE: 
Gorro, bufanda, chaqueta, vestido, 

braguitas, calcetines y chupete

INCLUDES: 
Hat, scarf, jacket, dress, 

knickers,socks and pacifier

INCLUYE: 
Coletero, chupete, vestido, 

braguitas, calcetines y chaleco

INCLUDES: 
Hair tie, pacifier, dress, 

knickers, socks and vest

27
cm

680gr 650gr
20



Classics

ref.12238

PETIT
PALABRITAS

con capita de unicornio

INCLUYE: 
Chupete, manta unicornio

y pijama

INCLUDES: 
Pacifier, unicorn blanket 

and pijama

ref.12237

PETIT
PALABRITAS

caperuc ita rosa

INCLUYE: 
Gorro-capucha, vestido, 

braguitas, calcetines y chupete

INCLUDES: 
Cap-hood, dress, Knickers, 

socks and pacifier

640gr 690gr
27
cm

21



datodato

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Lloro

Cry

30
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

33
cm

De cuerpo blandito y suave vinilo, es una muñeca que invita al abrazo. 
Para ir al campo, de paseo o a bailar, a Dato no le faltan detalles 
en sus vestidos y bonitos peinados. Siempre está tranquila con su 

chupete puesto y si se lo quitas llora y llama a sus papás.  

24 x 38,5 x 11,5 cm
22

With a soft body and soft vinyl, it is a doll that invites you to hug. To go 
to the countryside, for a walk or to dance, Dato doesn´t lack details 
in her dresses and beautiful hairstyles. She is always calm with her 

pacifier on and if you take it off, she cries and calls her parents.



Classics

ref.13144

DATO
LAGRIMITAS
coletas con lac i tos

INCLUYE: 
coleteros, chupete, chaqueta, 

peto, camiseta y calcetines

INCLUDES: 
Hair ties, pacifier, jacket, 

overalls, t-shirt and socks

30
cm

750 gr
23



Classics

ref.13145

DATO
LAGRIMITAS

con ves tido y chaqueta

INCLUYE: 
Coleteros, chupete, chaqueta, 
vestido, braguitas y calcetines

INCLUDES: 
Hair tie, pacifier, jacket, dress, 

knickers and socks

30
cm

740 gr
24



Classics

ref.13246

DATO
LAGRIMITAS

bailarina

INCLUYE: 
Diadema, body, falda tutú, 

calcetines y chupete

INCLUDES: 
Headband, body, tutu skirt, 

socks and pacifier

30
cm

670 gr
25



bimbaBimba

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Lloro

Cry

Ojos móviles

Mobile eyes

37
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

24,5 x 44 x 12 cm
26

Bimba es una simpática muñeca bebé con la que  jugarás con sus 
diferentes complementos: originales cojines, mantitas para el 
invierno, dou dou, diadema y su chupete que si se lo quitas llora. Cada 
modelo ofrece diferentes posibilidades de juego. Y después de una 
larga jornada de aventuras, al tumbarse cerrará los ojitos para dormir.

Bimba is a nice baby doll with which you will play with its different 
accessories: original cushions, blankets for winter, dou dou, headband 
and her pacifier that cries if you take it off. Each model offers different 
game possibilities. And after a long day of adventures, when lying 

down he will close his eyes to sleep.



ref.14049

Classics

BIMBA
LAGRIMITAS
con cojín de luna

INCLUYE: 
Gorro, chupete, babero, jersey, 

pantalón, cojín y calcetines 

INCLUDES: 
Hat, pacifier, bib, sweater, shorts, 

cushion and socks

37
cm

970 gr
27



ref.14155

Classics

BIMBA
LAGRIMITAS

con manti ta de inv ierno

INCLUYE: 
Gorro, chupete, pijama,

y manta

INCLUDES: 
Hat, pacifier, pijama

and blanket

37
cm

1.020 gr
28



Classics

ref.14156

BIMBA
LAGRIMITAS
con bolso portabebé

INCLUYE: 
Gorro, chupete, pijama y portabebé

INCLUDES: 
Hat, pacifier, pijama and  baby carrier

37
cm

990 gr
29



Classics

ref.14257

BIMBA
LAGRIMITAS

con dou dou

INCLUYE: 
Gorro, chupete, camisa, peto, 

calcetines, dou dou y cojín

INCLUDES: 
Hat, pacifier, t-shirt, overalls, 

socks, dou dou and cushion

37
cm

985 gr
30



Classics

ref.14258

BIMBA
LAGRIMITAS

con manti ta primavera

INCLUYE: 
Diadema, chupete, vestido, 
culotte, calcetines y manta

INCLUDES: 
Headband, pacifier, dress, 
culotte, socks and blanket

37
cm

1.020 gr
31



benibeni

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Lloro

Cry

42
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

42
cm

27,5 x 53 x 13,5 cm32

Rubia, morena o pelirroja, hay una Beni para cada niño o niña, con 
diferentes y bonitos vestidos y complementos. Una muñeca de cuerpo 
blandito y el tamaño de un bebé real, que llora y llama a sus papás si 

le quitas el chupete, ampliando las posibilidades de juego.

Blonde, brunette or redhead, there is a Beni for every boy or girl, with 
different and beautiful dresses and accessories. A doll with a soft 
body and the size of a real baby, who cries and calls her parents if you 

remove her pacifier, expanding the possibilities of play.



Classics

INCLUYE: 
Gorro, chupete, bufanda, 

body, peto, calcetines
y braguita

INCLUDES: 
Hat, pacifier, scarf, body, 

overalls, socks and knickers

42
cm

1.350 gr
33

ref.16175

BENI
LAGRIMITAS
con peto y bufanda



Classics

ref.16176

BENI
LAGRIMITAS
con chaleco y diadema

INCLUYE: 
Diadema, coleteros, chupete, chaleco, 

vestido, braguitas y calcetines

INCLUDES: 
Headband, hair ties, pacifier, vest, 

dress, knickers and socks

42
cm

1.320 gr
34



Classics

ref.16277

BENI
LAGRIMITAS

con abrigo de inv ierno

INCLUYE: 
Gorro,vestido, abrigo, culotte, 

calcetines y chupete

INCLUDES: 
Hat, dress, coat, culotte, socks

and pacifier

42
cm

1.350 gr
35



Classics

ref.16278

BENI
LAGRIMITAS
con bolso de paseo

INCLUYE: 
Diadema, coletero, vestido, culotte, 

calcetines, chupete y bolso

INCLUDES: 
Headband, hair ties, dress, culotte, 

socks, pacifier and bag

42
cm

1.270 gr
36



Classics

ref.16279

BENI
LAGRIMITAS
con chaleco lana

INCLUYE: 
Coleteros, chaleco, vestido, 
culotte, calcetines y chupete

INCLUDES: 
Hair ties, vest, dress, culotte, 

socks and pacifier

42
cm

1.215 gr

37



posturitasposturitas

Edad recomendada

Recommended age

Articulable

Articulable

29
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

24 x 38,5 x 11,5 cm38

Diseñada con una estructura interna flexible y el cuerpo blandito, 
Posturitas es capaz de adaptarse  y seguir a los más pequeños en todas 
sus aventuras. Como un bebé de verdad, adopta cualquier postura para 
que no haya límites en su imaginación a la hora de jugar con su muñeca.

Designed with a flexible internal structure and a soft body, Posturitas 
is able to adapt and follow the little ones in all their adventures. Just 
like a real baby, she adopts any position so there are no limits to her 

imagination when it comes to playing with her doll.



Classics

ref.17194ref.17089

pekepeke
POSTURITASPOSTURITAS
paseo en inv iernocon toquilla

INCLUYE: 
Gorro, chupete, chaqueta, 

bufanda,vestido, calcetines y braguitas

INCLUDES: 
Hat, pacifier, jacket, scarf, dress, socks 

and knickers

INCLUYE: 
Gorro, chupete, pijama, calcetines y 

toquilla

INCLUDES: 
Hat, pacifier, pijama, socks,

and shawl

29
cm

850 gr 780 gr
39



Classics

ref.17297

LUNI
POSTURITAS

alitas de ángel

INCLUYE: 
Gorro, pijama, cojín

y chupete

INCLUDES: 
Hat, pijama, cushion

and pacifier

29
cm

790 gr
40



Classics

ref.17298

peque
POSTURITAS

cojín oreji tas

INCLUYE: 
Cojín con orejitas, gorro, 

camiseta, pantalón y chupete

INCLUDES: 
Cushion with ears, hat, t-shirt, 

trousers and pacifier

29
cm

785 gr
41



babydoobabydoo

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Voz

Voice

50
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

52
cm

29 x 59 x 15 cm
42

El nuevo bebé de la familia de Muñecas Antonio Juan está a punto de 
empezar a decir sus primeras palabras. Si le aprietas la  barriguita 
se pueden escuchar sus  balbuceos. Es todo ternura, con su cuerpo 
blandito y de gran tamaño para poderlo abrazar y acunar como un 

bebé de verdad.

The new baby of the Muñecas Antonio Juan family is about to start 
saying his first words. If you squeeze its tummy you can hear its 
babbling. It is all tenderness, with its soft and large body to be hugged 

and cradled like a real baby.



Classics

ref.18201

BABYDOO
PALABRITAS

con capota de paseo

INCLUYE: 
Capota, pelele, falda, peúcos 

y chupete

INCLUDES: 
Hat, romper, skirt, socks

and pacifier

50
cm

1.450 gr
43



Classics

ref.18202

BABYDOO
PALABRITAS
con bolso para ti

INCLUYE: 
Bolso bandolera, gorro, 

pijama, dou dou y chupete

INCLUDES: 
Shoulder bag, hat, pijama, 

dou dou and pacifier

50
cm

1.610 gr
44



Classics

ref.18203

BABYDOO
PALABRITAS
buzo de inv ierno

INCLUYE: 
Buzo, manoplas y chupete

INCLUDES: 
Baby jumpsuite, mittens and pacifier

50
cm

1.580 gr
45



Classics

ref.18204

BABYDOO
PALABRITAS

con pijama y toquilla

INCLUYE: 
Gorro, pelele, manta y chupete

INCLUDES: 
Hat, romper, blanket and pacifier

50
cm

1.630 gr
46



ref.92004

Classics 47

vestidos
y p i jamas surtidos

52 cm

zapatos

ref.91152

surtidos



La  in fanc ia  e s  una  boni ta  h i s tor ia 
l lena  de  av enturas . 
¡Prepára te  para  se r 
qu ien  tú  qu ie ras  se r !

48

Chi ldhood i s  a  beauti fu l  s tor y  fu l l 
o f  adv entures .  G e t  ready  to  be 
whoe v er  you  want  to  be !



Fashion

IRIS EMILY

BELL A

49



IRISIRIS

Edad recomendada

Recommended age

Vinilo

Vinyl

38
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

De simpáticas y tiernas facciones, Iris es esa primera muñeca maniquí 
con la que viajarás a mundos mágicos. Siempre con  alegres diseños 
llenos de fantasía y colorido y con extremidades movibles que le 
permiten adoptar diferentes posturas, para que viváis mil aventuras.

24,5 x 44 x 12 cm

50

With nice and tender features, Iris is that first mannequin doll with 
which you will travel to magical worlds. Always with cheerful designs 
full of fantasy and color and with movable limbs that allow it to adopt 

different positions, so that you can live a thousand adventures.



Fashion

ref.23101

IRIS
alas de mariposa

INCLUYE: 
Coleteros, jersey, alas, falda, 

braguitas y calcetines

INCLUDES: 
Hair ties, sweater, wings, skirt, 

knikers and socks 

38
cm

1.150 gr
51



Fashion

ref.23102

IRIS
con diadema
de unicornio para ti

INCLUYE: 
Diadema, jersey, braguitas, 

calcetines y zapatos
“La diadema es ajustable para 
que la pueda usar también la 

niña o el niño”

INCLUDES: 
Headband, sweater, skirt, 
knickers, socks and shoes

“The headband is adjunstable 
so child can wear it”

38
cm

1.230 gr
52



Fashion

ref.23104ref.23103

IRISIRIS
INVIERNOPRIMAVERA

con bufandacon pompones

INCLUYE: 
Coletero, diadema, camisa, peto, braguitas, 

calcetines y zapatos

INCLUDES: 
Head ties, headband, t-shirt, overalls, 

knikers, socks and shoes

38
cm

1.260 gr1.180 gr

INCLUYE: 
Gorro, bufanda, chaqueta, vestido, 

braguitas, calcetines y zapatos

INCLUDES: 
Hat, scarf, jacket, dress, knickers, 

socks and shoes

53



EMILYEMILY

Edad recomendada

Recommended age

Vinilo

Vinyl

33
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

Descubre el mundo de Emily. Segura de sí misma y siempre a la última, 
tiene un vestido diferente para poder acompañarte en cada ocasión. 
Siempre dispuesta a todo, adopta diferentes posturas para que no 

haya límites en el juego.

24 x 38,5 x 11,5 cm54

Discover Emily's world. Self-confident and always up to date, she 
has a different dress to be able to accompany you on every occasion. 
Always ready for anything, she adopts different postures so that there 

are no limits in the game.



Fashion

ref.25196
ref.25195

EMILYEMILY
BOHEMIANFASHION

pink

INCLUYE: 
Gorro, bufanda, chaleco, camisa, 

leotardos, calentadores y zapatos

INCLUDES: 
Hat, scarf, vest, t-shirt, leotard, 

leg-warmer and shoes

INCLUYE: 
Lazo, chaqueta, vestido, leotardos, 

calentadores y  zapatos

INCLUDES: 
Bow, jacket, dress, leotard, leg-warmer 

and shoes

33
cm

710 gr 740 gr
55



Fashion

ref.25297

EMILY
CLASSIC

INCLUYE: 
Coleteros, bufanda, chaleco, 

camisa, falda, braguitas
y zapatos

INCLUDES: 
Hear ties, scarf, vest, t-shirt, 

skirt, knicker and shoes

33
cm

710 gr
56



Fashion

ref.25299ref.25298

EMILYEMILY
CASUALMODERN

INCLUYE: 
Vestido, braguitas y zapatos

INCLUDES: 
Dress, knickers and shoes

INCLUYE: 
Gorro, bufanda, camiseta, 

pantalón y zapatillas

INCLUDES: 
Hat, scarf, t-shirt, trousers and shoes

33
cm

730 gr 700 gr
57



Bellabella

Edad recomendada

Recommended age

Vinilo

Vinyl

45
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

Esa primera amiga y confidente con la que disfrutar creciendo. 
Su tamaño y liber tad de movimientos hacen que sea muy 

manejable para los niños y las niñas durante su juego. 
Con diseños y tejidos de gran calidad.

27,5 x 53 x 13,5 cm58

That first friend and confidant with whom to enjoy growing up. Its size 
and freedom of movement make it very manageable for boys and girls 

during their game. With high quality designs and fabrics.



Fashion

ref.28013ref.28009

BENBELLA
en la montañaen el parque

INCLUYE: 
Gorro, camiseta, chaqueta, 

pantalón y botas

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, jacket, trousers

and boots

INCLUYE: 
Diadema, vestido, leotardos

y botas

INCLUDES: 
Headband, dress, leotard

and boots

45
cm

1.500 gr 1.550 gr
59



ref.28121

BELLA
en la fies ta

INCLUYE: 
Gorro, chaqueta, vestido, braguitas, 

calentadores y botas

INCLUDES: 
Hat, jacket, dress, knickers, leg-

warmer and boots

Fashion

ref.28120

BELLA
en la nie ve

INCLUYE: 
Gorro, coleteros, bolso, chaqueta, 

camiseta, pantalones y botas

INCLUDES: 
Hat, hair ties, bag, jacket, t-shirt, 

trousers and boots

45
cm

1.580 gr 1.540 gr
60



Fashion

ref.28223

BELLA
COMUNIÓN

rubia

INCLUYE: 
Diadema, vestido, braguitas, 

calcetines, zapatos y pendientes  

INCLUDES: 
Headband, dress, knikers, socks, shoes 

and slopes

ref.28222

BELLA
COMUNIÓN

morena

INCLUYE: 
Diadema, vestido, braguitas, 

calcetines, zapatos y pendientes  

INCLUDES: 
Headband, dress, knikers, socks, 

shoes and slopes

45
cm

1.510 gr 1.510 gr
61



Fashion

ref.28224

BELLA
de shopping

INCLUYE: 
Diadema, camisa, falda, 

legging y bota

INCLUDES: 
Headband, t-shirt, skirt, 

legging and boots

45
cm

1.470 gr
62



Fashion

INCLUYE: 
Coletero, jersey, falda, 

braguita, calcetín y botas

INCLUDES: 
Hair ties, sweater, skirt, 

knickers, socks and boots

ref.28225

BELLA
de paseo

45
cm

1.500 gr
63



Crece ,  exp lora ,  t repa  árbo le s ,  c ruza  r íos ,  de s c ubre  e l  mundo… 
no  hay  me jor  maes tra  que  la  na tura leza .

64

G row,  exp lore ,  c l imb  tree s ,  c ross  r i v e rs ,  d i s c ov er  the  wor ld . . . 
there  i s  no  be t te r  teacher  than  na ture .



      
     

    
    

    
   

 R
EC

IÉ
N 

NA
CID

O bla
ndito

RECIÉN NACIDO sexuado

REC
IÉN

 N
AC

ID
O 

BA
BY

 se
xua

do

     
  RECIÉN NACIDO BABY palabritas

33

50

60

Recién nacido

70

65



recién nacido
¿Hay algo más adorable que un bebé? Los Recién Nacidos son 
la esencia de Muñecas Antonio Juan. Un universo de dulzura 
creados para acompañar a los más pequeños a descubrir el 
mundo. Con cuerpo blandito que invita al abrazo y despier ta la 

ternura de los más pequeños.

33recién nacido
blandito

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

42
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

2
Vestido muñeca

Doll dress

42
cm

Giro de
brazos y piernas

Arms and legs 
twist

26,5 x 50,5 x 16,5 cm

66

Do you know anything more adorable than a baby? Newborns are the 
essence of Muñecas  Antonio Juan. A universe of sweetness created 
to accompany the little ones to discover the world. With a soft body 
that invites you to hug and awakens the tenderness of the little ones.



ref.33006

RECIÉN NACIDA
PIPA PASEO

con mordedor

Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Gorro, pelele, chaqueta, 

calcetines, chupete y 
mordedor

INCLUDES: 
Hat, romper, jacket, socks, 
pacifier and teething ring

42
cm

1.480 gr
67



Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Gorro, bufanda, pelele, 

calcetines, chupete y manta

INCLUDES: 
Hat, scarf, romper, socks, 

pacifier and blanket

ref.33008

RECIÉN NACIDA
LEA

con manta y bufanda

42
cm

1.560 gr
68



INCLUYE: 
Gorro, camiseta, pantalón, 
calcetines, dou dou y cojín

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, shorts, socks, 

pacifier, dou dou and cushion

ref.33048

RECIÉN NACIDA
LUNA

dormidita con cojín

Recién Nacido Soft body42
cm

1.570 gr
69



Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Gorro, pelele, chaqueta, 

calcetines, chupete y cojín

INCLUDES: 
Hat, romper, jacket, socks, 

pacifier and cushion

ref.33086

RECIÉN NACIDA
con cojín y chaqueta

42
cm

1.450 gr
70



Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Gorro, pijama, chupete y cojín

INCLUDES: 
Hat, pijama, pacifier and 

cushion

ref.33112

RECIÉN NACIDA
CARLA

nubes de a lgodón

42
cm

1.550 gr
71



Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Gorro, pelele, calcetines, mordedor y manta

INCLUDES: 
Hat, romper, socks, teething ring and blanket

ref.33113

RECIÉN NACIDO
NICO

con manti ta y mordedor

42
cm

1.585 gr
72



Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Coleteros, jersey, culotte, 

leotardos, calcetines, chupete 
y toquilla

INCLUDES: 
Hair ties, sweater, culotte, leotard, 

socks, pacifier and shawl

ref.33114

RECIÉN NACIDA

con coletas y toquilla
PIPA

42
cm

1.530 gr
73



INCLUYE: 
Diadema, vestido, braguitas, babero, 

chupete, capazo y cojín

INCLUDES: 
Headband, dress, knickers, bib, pacifier, 

carrycot and cushion

Recién Nacido Soft body

ref.33115

RECIÉN NACIDA
LEA

con capazo de paseo

42
cm

1.575 gr
74



Recién Nacido Soft body

ref.33116

RECIÉN NACIDA
con cojín

de lac tanc ia

INCLUYE: 
Diadema, jersey, 

culotte, calcetines, 
cojín y chupete

INCLUDES: 
Headband, sweater, 

culotte, socks, 
cushion and pacifier

42
cm

1.470 gr
75



Recién Nacido Soft body

ref.33119

RECIÉN NACIDA
LEA

con cojín de mariposa

INCLUYE: 
Diadema, body, manta, cojín 

mariposa y chupete

INCLUDES: 
Headband, body, blanket, 

butterfly cushion and pacifier

42
cm

1.545 gr
76



Recién Nacido Soft body

ref.33121

RECIÉN NACIDA
LUNA

dormidita con manta

INCLUYE: 
Diadema, body, manta y 

mordedor

INCLUDES: 
Headband, body, blanket and 

teething ring

42
cm

1.450 gr
77



Recién Nacido Soft body

ref.33222

RECIÉN NACIDA
con saquito

y pompones

42
cm

1.500 gr
78

INCLUYE: 
Saco, pelele, gorro y chupete

INCLUDES: 
Sleeping bag, romper, hat and pacifier



ref.33223

RECIÉN NACIDA
con mantita

de unicornios

Recién Nacido Soft body

INCLUYE: 
Gorro, babero, chupete, 
jersey, pantalón y manta

INCLUDES: 
Hat, bib, pacifier, sweater, 

short and blanket

42
cm

1.480 gr
79

Accesorios no incluidos   (Ver pág. 184)



Recién Nacido Soft body

ref.33224

RECIÉN NACIDA
con cojín mariposa

INCLUYE: 
Diadema, chupete, vestido, 

braguita, calcetines y 
cojín de mariposa

INCLUDES: 
Headband, pacifier, dress, 

knickers, socks
and butterfly cushion

42
cm

1.365 gr
80



Recién Nacido Soft body

ref.33225

RECIÉN NACIDO
con cojín pececito

INCLUYE: 
Sudadera, culotte, chupete, 

dou dou y cojín

INCLUDES: 
Sweatshirt, culotte, pacifier, 

dou dou and cushion

42
cm

1.360 gr
81



Recién Nacido Soft body

ref.33226

RECIÉN NACIDA
LUNA

dulces sueños con alitas

42
cm

1.485 gr
82

INCLUYE: 
Gorro, pijama, chupete y cojín-cuna

INCLUDES: 
Hat, pijama, pacifier and crib cushion



Recién Nacido Soft body

ref.33227

RECIÉN NACIDA
LUNA

dormidita con cojín 
y zapatillas de unicornio

INCLUYE: 
Cojín luna, gorro, pijama, zapatillas 

de unicornio y chupete

INCLUDES: 
Moon cushion, hat, pijama, unicorn 

slippers and pacifier

42
cm

1.440 gr
83



Recién Nacido Soft body

ref.33228

RECIÉN NACIDA
CARLA

con cuna-nido

42
cm

1.835 gr
84

INCLUYE: 
Cuna-nido, gorro, jersey, 

pantalón y chupete

INCLUDES: 
Nest crib, hat, sweater, short 

and pacifier



Recién Nacido Soft body

RECIÉN NACIDA
CARLA

con mantita y pendientes

INCLUYE: 
Mordedor, diadema, chupete, 

vestido, braguita, manta y 
pendientes

INCLUDES: 
Teething ring, headband, 
pacifier, dress, knickers, 

blanket and slopes

42
cm

1.520 gr
85

ref.33229



Recién Nacido Soft body

ref.33230

RECIÉN NACIDA
NICA PAREJITA

con cojín de es trella

42
cm

1.415 gr
86

INCLUYE: 
Gorro, camisa, peto, braguita, 

calcetines y cojín estrella

INCLUDES: 
Hat, shirt, overalls, knickers, 

socks and star cushion



Recién Nacido Soft body

ref.33231

RECIÉN NACIDO
NICO PAREJITA

con cojín de es trella

INCLUYE: 
Gorro, camisa, peto, 

calcetines y cojín de estrella

INCLUDES: 
Hat, shirt, overalls, socks and 

star cushion

42
cm

1.415 gr
87



Recién Nacido Soft body

ref.33232

RECIÉN NACIDA
lEA

con mantita muselina

INCLUYE: 
Manta muselina, diadema, chupete, vestido, 

braguita y calcetines

INCLUDES: 
Muslin blanket, headband, pacifier, dress, 

knikers and socks

42
cm

1.390 gr
88



Recién Nacido Soft body

ref.33233

RECIÉN NACIDA
NICA

conjunti to de punto 
y toquilla

INCLUYE: 
Toquilla, pantalón, jersey

y gorro-capucha

INCLUDES: 
Shawl, short, sweater

and hooded hat

42
cm

1.460 gr
89



Recién Nacido Soft body

ref.33234

RECIÉN NACIDO
PIPO OREJITAS

con cojín

INCLUYE: 
Gorro, camiseta, peto,

chupete y cojín

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, overalls, pacifier 

and cushion

42
cm

1.565 gr
90



Recién Nacido Soft body

ref.33235

RECIÉN NACIDO
PIPO
skater

INCLUYE: 
Gorro, cuello, camiseta, 

pantalón y zapatillas

INCLUDES: 
Hat, neck, t-shirt, short

and shoes

42
cm

1.450 gr
91



Vinilo

Vinyl

Compañeros inseparables de largos días de juegos a los que no les 
falta detalle en sus tiernas facciones, sus cuerpecitos sexuados y la 
calidad de su ropita y complementos. Como especialistas en la creación 
de muñecas bebé, cada año diseñamos una amplia colección para que 

siempre encuentres la muñeca perfecta.

50recién nacidorecién nacido
sexuado

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo sexuado

Anatomically 
correct

42
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

2
Vestido muñeca

Doll dress

42
cm

26,5 x 50,5 x 16,5 cm

92

Inseparable companions of long days of games who don´t lack detail 
in their tender features, their anatomically correct little vinyl bodies 
and the quality of their clothes and accessories. As specialists in the 
creation of baby dolls, each year we design an extensive collection so 

that you will always find the perfect doll.



Recién Nacido Vinyl body

ref.50274

RECIÉN NACIDA
LEA

con saco-mochila
para paseo

INCLUYE: 
Diadema, chupete, vestido, 

braguita y saco-mochila

INCLUDES: 
Headband, pacifier, dress, 

knickers and sack-backpack

42
cm

1.680 gr
93



Recién Nacido Vinyl body

ref.50035

RECIÉN NACIDO
PIPO

con pompones y cojín algodón

INCLUYE: 
Gorro, pelele, chaqueta, calcetines, 

cojín y chupete

INCLUDES: 
Hat, romper, jacket, socks, cushion and pacifier

42
cm

1.890 gr
94



Recién Nacido Vinyl body

ref.50036

RECIÉN NACIDA
PIPA

con pendientes y cojín de algodón

INCLUYE: 
Diadema, camisa, culotte, 

chaqueta, leotardos, 
calcetines, cojín, chupete 

y pendientes

INCLUDES: 
Headband, t-shirt, culotte, 

jacket, leotard, socks, cushion, 
pacifier and slopes

42
cm

1.840 gr
95



Recién Nacido Vinyl body

ref.50063

RECIÉN NACIDO
con toquilla

de punto

INCLUYE: 
Gorro, pelele, manoplas, 

calcetines, chupete y toquilla

INCLUDES: 
Hat, romper, mittens, socks, 

pacifier and shawl

42
cm

1.625 gr
96



Recién Nacido Vinyl body

ref.50064

RECIÉN NACIDA
con toquilla

de punto

INCLUYE: 
Gorro, pelele, manoplas, 

calcetines, chupete y toquilla

INCLUDES: 
Hat, romper, mittens, socks, 

pacifier and shawl

42
cm

1.625 gr

97



Recién Nacido Vinyl body

RECIÉN NACIDA
PIPA

con manti ta 
y chaqueta con capucha

INCLUYE: 
Gorro, pelele, chaqueta, 

calcetines, chupete y manta

INCLUDES: 
Har, romper, jacket, socks, 

pacifier and blanket

42
cm

1.770 gr

98

ref.50083



Recién Nacido Vinyl body

ref.50086

RECIÉN NACIDA
NICA

con capa y peluche
de unicornio

INCLUYE: 
Manta de unicornio, braguitas 

y peluche

INCLUDES: 
Unicorn blanket, knickers, 

and unicorn

42
cm

1.750 gr
99



Recién Nacido Vinyl body

ref.50157

RECIÉN NACIDA
LEA

con calcetín calado 
y cojín

INCLUYE: 
Diadema, camisa, culotte, calcetines, chupete y cojín

INCLUDES: 
Headband, t-shirt, culotte, socks, pacifier and cushion

42
cm

1.690gr
100



Recién Nacido Vinyl body

ref.50159

RECIÉN NACIDA
PIPA

con saco de coneji tos 
y mordedor

INCLUYE: 
Gorro, pelele, saco, 
mordedor y chupete

INCLUDES: 
Hat, romper, sleeping-bag, 

teething ring and pacifier

42
cm

1.720 gr
101



Recién Nacido Vinyl body

ref.50160

RECIÉN NACIDA
MIA

hace p ip í con manta

INCLUYE: 
Gorro, camiseta, peto, calcetines, manta, pañal, 

biberón, y chupete

INCLUDES: 
Hat, t´-shirt, overalls, socks, blanket, diaper, 

feeding bottle and pacifier

42
cm

1.980 gr
102



Recién Nacido Vinyl body

ref.50162

RECIÉN NACIDA
MIA

hace p ip í con babero 
y cojín

INCLUYE: 
Diadema, babero, jersey, culotte, leotardos, 

calcetines, cojín, chupete, biberón y pañal

INCLUDES: 
Headband, bib, sweater, culotte, leotard, socks, 

cushion, pacifier, feeding bottle and diaper

42
cm

2.045 gr
103



Recién Nacido Vinyl body

ref.50265

RECIÉN NACIDA
MIA

hace pipí con cambiador 
y vestido

INCLUYE: 
Diadema, camisa, 

peto, chupete, 
cambiador, biberón, 

pañal, babero, 
vestido y braguita

INCLUDES: 
Headband, t-shirt, 

overalls, changing table, 
feeding bottle, 

diaper, bib, 
dress and knickers

42
cm

1.930 gr
104



Recién Nacido Vinyl body

ref.50266

RECIÉN NACIDA
MIA

hace p ip í 
con mochila par ti

INCLUYE: 
Diadema, chupete, camisa, 

culotte, calcetín, pañal, 
mochila y biberón

INCLUDES: 
Headband, pacifier, t-shirt, 
culotte,  socks, diaper, bag

and feeding bottle 

42
cm

1.830 gr
105



Recién Nacido Vinyl body

ref.50267

RECIÉN NACIDA
con capita de baño

y neceser

INCLUYE: 
Capa albornoz, neceser

y pañal

INCLUDES: 
Cape bathrobe, makeup bag,

and diaper

42
cm

1.620gr
106



Recién Nacido Vinyl body

RECIÉN NACIDA
con disfraz

de unicornio

INCLUYE: 
Pijama y peluche de unicornio

INCLUDES: 
Pijama and unicorn teddy

42
cm

1.575gr
107

ref.50268



Recién Nacido Vinyl body

ref.50269

RECIÉN NACIDA
con dou dou conejito

y cojín es trella

INCLUYE: 
Gorro, chupete, babero, pelele, 

calcetines, dou dou y cojín

INCLUDES: 
Hat, pacifier, bib, romper, socks, 

dou dou and cushion

42
cm

1.620gr
108



Recién Nacido Vinyl body

ref.50270

RECIÉN NACIDA
con manti ta

primavera

INCLUYE: 
Diadema, chupete, camisa, 

peto y manta

INCLUDES: 
Headband, pacifier, t-shirt, 

overalls and blanket

42
cm

1.610gr

109



Recién Nacido Vinyl body

ref.50271

RECIÉN NACIDA
PIPA

dulce hogar

INCLUYE: 
Batín, pijama, chupete y zapatillas

INCLUDES: 
Dressing gown, pijama, pacifier and shoes

42
cm

1.650gr
110



Recién Nacido Vinyl body

ref.50272

RECIÉN NACIDA
PIPA

felíz cumpleaños

INCLUYE: 
Diadema, pelele, falda, 
banderines y chupete

INCLUDES: 
Headband, romper, skirt, 

pennants and pacifier

42
cm

1.590gr
111



Recién Nacido Vinyl body

ref.50275

RECIÉN NACIDO
LE0 PAREJITA

manta es trelli tas

INCLUYE: 
Gorro, pijama, manta

y chupete

INCLUDES: 
Hat, pijama, blanket

and pacifier

42
cm

1.650gr
112



Recién Nacido Vinyl body

ref.50276

RECIÉN NACIDA
LEA PAREJITA

manta es trelli tas

INCLUYE: 
Gorro, pijama, manta y chupete

INCLUDES: 
Hat, pijama, blanket, and pacifier

42
cm

1.650gr
113



Recién Nacido Vinyl body

RECIÉN NACIDA
NICA VERANO

con toalla

INCLUYE: 
Diadema, bikini, toalla

y pendientes

INCLUDES: 
Headband, bikini, towel

and slopes

42
cm

1.600gr
114

ref.50277



Recién Nacido Vinyl body

ref.50278

RECIÉN NACIDA
NICA

con mordedor y manti ta

INCLUYE: 
Diadema, jersey, culotte, 

mordedor y manta

INCLUDES: 
Headband, sweater, culotte, 

teething ring and blanket

42
cm

1.650gr
115



Recién Nacido Vinyl body

ref.50287

RECIÉN NACIDO
MULATO PAREJITA

con manti ta

INCLUYE: 
Gorro, pelele, calcetines y arrullo

INCLUDES: 
Hat, romper, socks and blanket

42
cm

1.630gr
116



Recién Nacido Vinyl body

ref.50288

RECIÉN NACIDA
MULATA PAREJITA

con manti ta

INCLUYE: 
Diadema, vestido, calcetines

y arrullo

INCLUDES: 
Headband, dress, socks

and blanket

42
cm

1.630gr

117



Recién Nacido Vinyl body

INCLUYE: 
Gorro, pijama, chupete

y cojín

INCLUDES: 
Hat, pijama, pacifier

and cushion

ref.50289

RECIÉN NACIDA
CARLA

coneji ta

42
cm

1.740gr
118



RECIÉN NACIDA
CARLA

con manoplas y biberón

Recién Nacido Vinyl body

INCLUYE: 
Gorro, chupete, 

camiseta,pantalón, manoplas, 
biberón y toquilla

INCLUDES: 
Hat, pacifier, t-shirt, pants, 

mittens, feeding bottle
and shawl

42
cm

1.760gr
119

ref.50290



Recién Nacido Vinyl body

ref.50279

RECIÉN NACIDA
NICA

saquito con mangas 
de inv ierno

INCLUYE: 
Gorro, camiseta, pantalón

y saco

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, short
and sleeping bag

42
cm

1.730gr
120



Recién Nacido Vinyl body 121

ref.91042

vestidos
y p i jamas surtidos

42 cm ref.92217

calcetines

ref.92002

chupetes



recién nacido60recién nacido
baby sexuado

Bebé con tiernas expresiones  y un tamaño perfecto para el juego de 
los más pequeños. A estos simpáticos bebés no les falta detalle en sus 
cuerpecitos sexuados de vinilo y su ropita y complementos, para que 

los niños y niñas se inicien en los juegos de imitación.

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo sexuado

Anatomically 
correct

33
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

33
cm

24,5 x 44,5 x 12 cm

122

Vinilo

Vinyl

Baby with tender expressions and a perfect size for the little ones to 
play. These nice babies don't lack detail in their anatomically correct 
vinyl bodies and their clothes and accessories, so that boys and girls 

start playing imitation games.



 Recién Nacido baby 
Vinyl body

RECIÉN NACIDA
BABY TONETA

con toquilla

INCLUYE: 
Gorro, chupete, camisa, 

braguitas, calcetines y toquilla

INCLUDES: 
Hat, pacifier, t-shirt, Knikers, 

socks and shawl

33
cm

1.020gr
123

ref.60029



 Recién Nacido baby 
Vinyl body

ref.60146

RECIÉN NACIDA
BABY TONETA

con namtita y lazo

INCLUYE: 
Diadema, chupete, camiseta, 
pantalón, calcetines y manta

INCLUDES: 
Headband, pacifier, t-shirt, 
trousers, socks and blanket

33
cm

1.040gr
124



 Recién Nacido baby 
Vinyl body

ref.60248ref.60247

RECIÉN NACIDARECIÉN NACIDO
BABY CLARABABY CLARA
pareji ta con arrullopareji ta con arrullo

INCLUYE: 
Capota, camisa, peto, 

calcetines, arrullo y chupete

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, overalls, socks, 

blanket and pacifier

INCLUYE: 
Capota, camisa, peto, 

calcetines, arrullo y chupete

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, overalls, socks, 

blanket and pacifier

1.150gr 1.150gr
12533

cm



recién nacido70recién nacido
baby palabritas

Blandito y de tacto especial, con cuerpo de tela y extremidades de 
suave vinilo, es un pequeño bebé fácil de manejar en el juego.  Si 
aprietas su barriguita, balbucea para que disfrutes escuchando sus 

primeros sonidos y ampliar las posibilidades de juego.

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Voz

Voice

34
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

33
cm

24,5 x 44,5 x 12 cm

126

Soft and special touch, with a cloth body and soft vinyl limbs, he is a 
small baby that is easy to handle in play. If you squeeze his tummy, he 
babbles so you can enjoy listening to his first sounds and expand the 

possibilities of play.



Recién Nacido baby 
Soft body

ref.70150
ref.70030

RECIÉN NACIDARECIÉN NACIDA
BABY CLARABABY TONETA

palabri tas con chaleco
oreji tas

palabri tas con arrullo

INCLUYE: 
Chupete, chaleco, camiseta, 
pantalón, calcetines y cojín

INCLUDES: 
Pacifier, vest, t-shirt, trusers, 

socks and cushion

INCLUYE: 
Chupete, gorro, camiseta, 

pantalón, calcetines y arrullo

INCLUDES: 
Pacifier, hat, t-shirt, shorts, 

socks and blanket

980 gr
12734

cm
1.020 gr



Recién Nacido baby 
Soft body

ref.70251

RECIÉN NACIDA
BABY TONETA

con saco y mochila

INCLUYE: 
Gorro, camiseta, pantalón, 

chupete y saco-mochila

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, trousers, pacifier 

and sack-backpack

34
cm

1.010gr
128



Recién Nacido baby 
Soft body

ref.70252

RECIÉN NACIDA
BABY CLARA
con cojín y dou dou

INCLUYE: 
Gorro, camiseta, peto,

dou dou, cojín y chupete

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, overalls,

dou dou, cushion and pacifier

34
cm

910gr
129



El ige  v e r  la  be l leza 
en  todos  los  de ta l le s 
de  la  v ida  que  te  rodea .

130

Choose  to  see  the  beauty
 in  a l l  the  de ta i ls  o f  l i fe 
a round you .



Reborn

SWEE T REBORN
MI PRIMER REBORN

MI PEQUEÑO REBORN

131



Edad recomendada

Recommended age Certificate of
Authenticity

Certificado de 
Autenticidad

40
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

1
Vestido muñeca

Doll dress

40
cm

Giro de
brazos y piernas

Arms and legs 
twist

Cuerpo sexuado

Anatomically 
correct

Cuerpo blando

Soft body

SWEET REBORNSWEET REBORN

48 x 28 x 18 cm

132

Auténticas piezas de artesanía con todas las características propias 
de un bebé de verdad: su piel sonrosada y suave, sus venitas, la 
manicura… Todo realizado a mano, para que sea un bebé como tú. 
¡Y viene acompañado de su certificado de autenticidad, con una 

numeración única que garantiza su exclusividad!

Authentic pieces of craftsmanship with all the characteristics of a real 
baby: his rosy and soft skin, his veins, his manicure... All done by hand, 
so that he is a baby like you. It is accompanied by its certificate of 
authenticity, with a unique numbering that guarantees its exclusivity!

X.XXXgr



Reborn Soft body

sweet reborn
NACIDA

coneji to

42
cm

133

INCLUYE: 
Chupete, mordedor, gorro, buzo, pañal

y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Pacifier, teething ring, hat, baby 

jumpsuit, diaper and Certificate of 
Authenticity

Auténticas p iezas de artesanía 
Authentic p ieces of c ra ftsmanship

ref.80110

2.290gr



Reborn Soft body

sweet reborn
LEA

con chaqueta verde

INCLUYE: 
Chupete, gorro, camisa, culotte, 

abrigo, pañal, calcetines
y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Pacifier, hat, t-shirt, culotte, 

coat, diaper, socks
and Certificate of  Authenticity

42
cm

134

Realizados a mano, uno a uno 
 Made by hand , one by one

ref.80112

2.250gr



Reborn Soft body

ref.80114

sweet reborn
PIPO

con toquilla gris

INCLUYE: 
Chupete, gorro, babero, 

jersey, pantalón, pañal, manta
y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Pacifier, hat, bib, sweater, 
trousers, duaper, blanket

and Certificate of Authenticity

42
cm

135

Gran detalle en la p iel , 
como un bebe real  
G reat detail on the skin , 
l ike a real baby

2.380gr



Reborn Soft body

ref.80115

sweet reborn
NICA

con lazo y toquilla

INCLUYE: 
Chupete, diadema, camisa, culotte, zapatos, pañal, 

toquilla y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Pacifier, headband, t-shirt, culotte, shoes, diaper, shaul 

and Certificate of Authenticity

42
cm

136

Piel sonrosada y suave
The Rosy and soft skin

2.290gr



Reborn Soft body 137

ref.91046

body
espec ia l Reborn

surtidos 42 cm

ref.91047

trajes
espec ia l Reborn

surtidos 42 cm

ref.92003

pañales



Reborn Soft body

ref.80217

sweet reborn
LEA

con manti ta morada

42
cm

138

INCLUYE: 
Gorro, camisa, culotte, manta, pañal 

y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, culotte, diaper

and Certificate of Authenticity

Venitas y manicura realizadas 
a mano 
Little veins and the manicure , 
a ll  done bay hand

2.310gr



Reborn Soft body

ref.80218

sweet reborn
CARLA

con manti ta y capota

INCLUYE: 
Capota, camisa, culotte, 

chupete, manta, 
pañal y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, culotte, pacifier, 

blanket, diaper 
and Certificate of Authenticity

42
cm

139

Técnicas de p intura espec ia les y multicapa 
Applying spec ia l painting techiniques such 
as multi-layer ac rylic Paint .

2.250gr



Reborn Vinyl body

sweet reborn
NACIDO PAREJITA

con cuerpo de v inilo

INCLUYE: 
Gorro, pelele, chupete, manta, pañal y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Hat, romper, pacifier, blanket, diaper and Certificate of Authenticity

42
cm

140

Tratados con el máximo detalle 
en su babita ,  moquitos,… 
Treated w ith the utmos t detail in his 
slime , snot , . . .

2.000gr

ref.80219



Reborn Vinyl body

sweet reborn
NACIDA PAREJITA

con cuerpo de v inilo

INCLUYE: 
Gorro, pelele, chupete, manta, pañal y Certificado de Autenticidad

INCLUDES: 
Hat, romper, pacifier, blanket, diaper and Certificate of Authenticity

42
cm

141
2.000gr

ref.80220



mi primer rebornMi primer reborn
Iníciate en el mundo de las muñecas realistas de la mano de Mi Primer 
Reborn y disfruta de un bebé casi real. Fíjate en su manicura, el peso 
o la babita que le asoma entre los labios... Una elección perfecta 
pensando en el juego de los más pequeños.  Incluye un libro de familia 

para tu Reborn.

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Libro de familia

Family book

52
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

2
Vestido muñeca

Doll dress

52
cm

X.XXXgr

54,5 x 29,5 x 20,5 cm

142

Get started in the world of realistic dolls with My First Reborn and 
enjoy an almost real baby. Look at her manicure, her weight or the 
little drool that peeks out from between her lips... A perfect choice for 

the little ones. Includes a family book for your Reborn.



Reborn Soft body

ref.81055

mi primer reborn
DANIELA
con toquilla

INCLUYE: 
Chupete, gorro, jersey, 

pantalones, pañal, toquilla
y Libro de Familia

INCLUDES: 
Pacifier, hat, sweater, shorts, 

diaper, shawl and Family Book

2.740gr
52
cm

143

l ibro de familia
Family book



Reborn Soft body

mi primer reborn 
BERTA

con manti ta inv ierno

52
cm2.760gr

144

INCLUYE: 
Mordedor, diadema, babero, camiseta, pantalones, pañal, 

manta y Libro de Familia

INCLUDES: 
Teething ring, Headband, bib, trousers, diaper, blanket

and Family Book

ref.81060

l ibro de familia
Family book



ref.81063

Reborn Soft body

mi primer reborn
DANIELA

con manti ta de gati tos
y peluche

INCLUYE: 
Chupete, gorro, pijama, pañal, calcetines, peluche, 

manta y Libro de Familia

INCLUDES: 
Pacifier, hat, pijama, diaper, socks, teddy, blanket

and Family Book

2.850gr
52
cm

145

l ibro de familia
Family book



INCLUYE: 
Chaqueta, camiseta, pantalones, pañal, zapatillas, 

manta y Libro de Familia

INCLUDES: 
Jacket, t-shirt, trousers, diaper, shoes, blanket 

and Family Book

Reborn Soft body

mi primer reborn
BERTA

con traje de unicornio

2.800gr
52
cm

146

l ibro de familia
Family book

ref.81168



ref.81172

Reborn Soft body

mi primer reborn
ALEJANDRA

chaqueta gris

INCLUYE: 
Chupete, diadema, camisa, 

chaqueta, culotte, pañal, 
zapatos y Libro de Familia

INCLUDES: 
Pacifier, headband, t-shirt, 

jacket, culotte, diaper, shoes 
and Family Book

2.680gr
52
cm

147

l ibro de familia
Family book



Reborn Soft body

mi primer reborn
BERTÍN

con manti ta y gorra

INCLUYE: 
Gorro, pelele, calcetín, pañal, 

manta y Libro de Familia

INCLUDES: 
Hat, romper, socks, diaper, 

blanket and Family Book

2.660gr
52
cm

148

l ibro de familia
Family book

ref.81273



Reborn Soft body

ref.81274

mi primer reborn
BERTA PELELE

con dou dou

INCLUYE: 
Capota, babero, pijama, dou 
dou, pañal y Libro de Familia

INCLUDES: 
Hat, bib, pijama, dou dou, 

diaper and Family Book

2.660gr
52
cm

149

l ibro de familia
Family book



Reborn Soft body

ref.81275

mi primer reborn
DANIELA HADA

con diadema para ti

INCLUYE: 
Diadema, body, falda, zapatillas, pañal, chupete, diadema para 

los niños y las niñas y Libro de Familia

INCLUDES: 
Headband, body, skirt, shoes, diaper, pacifier, headband for kids 

and Family Book

2.680gr
52
cm

150

l ibro de familia
Family book



Reborn Soft body

mi primer reborn
MARTINA

toquilla

INCLUYE: 
Capota, chaqueta, vestido, 

culotte, pañal, toquilla, 
chupete y Libro de Familia

INCLUDES: 
Hat, jacket, dress, culotte, 

diaper, shawl, pacifier
and Family Book

2.810gr
52
cm

151

l ibro de familia
Family book

ref.81276



Reborn Soft body

mi primer reborn
MARTINA

feliz cumpleaños

INCLUYE: 
Corona, vestido, culotte, 

pañal, banderines, chupete y 
Libro de Familia

INCLUDES: 
Crown, dress, culotte, diaper, 

pennants, pacifier and
Family Book

2.615gr
52
cm

152

l ibro de familia
Family book

ref.81277



Reborn Soft body

mi primer reborn
ALEJANDRA

con diadema para ti

INCLUYE: 
Diadema, bufanda, vestido, 

culotte, pañal chupete, 
diadema para l@s niñ@s 

y Libro de Familia

INCLUDES: 
Headband, scarf, dress, culotte, 
diaper, pacifier, headband, for 

kids and Family Book

2.690gr
52
cm

153

ref.81278

l ibro de familia
Family book



Mi  pequeño  reborn
Nuestros bebés más exclusivos y realistas han ampliado la familia. Mi 
Pequeño Reborn, es la gran novedad de este año. Este pequeñín de 
33cm gana en realismo y ternura en cada detalle para que disfrutes del  
apasionante mundo de los Reborns. Incluye un libro de familia para tu Reborn.

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

Libro de familia

Family book

33
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4
Vestido muñeca

Doll dress

30
cm

Giro de
brazos y piernas

Arms and legs 
twist

39 x 23 x 13,5 cm154

Mi  pequeño  reborn

Our most exclusive and realistic babies have extended the family. My 
Little Reborn, is the great novelty of this year. This 33cm little doll 
gains in realism and tenderness in every detail so you can enjoy the 

exciting world of Reborns. Includes a family book.

X.XXXgr



Reborn Soft body

mi PEQUEÑO REBORN
LLUNA
con capazo

INCLUYE: 
Capazo, diadema, vestido

chupetey braguita

INCLUDES: 
Carrycot, headband, dress

pacifier and Knickers

33
cm

155

l ibro de familia
Family book

ref.82201

1.450gr



Reborn Soft body

ref.82203

mi PEQUEÑO REBORN
TUFI

con dou dou

INCLUYE: 
Capota, camisa, peto

y dou dou

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, overalls

and dou dou

33
cm

156

l ibro de familia
Family book

1.130gr



Reborn Soft body

ref.82204

LLUNA
con manti ta-bolso

INCLUYE: 
Gorro, camisa, chaleco, 
pantalón y bolso-manta

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, vest, trousers

and bag-blanket

33
cm

mi PEQUEÑO REBORN

157

l ibro de familia
Family book

1.310gr



Reborn Soft body

ref.82205

mi PEQUEÑO REBORN
TUFI PAREJITA

niño

INCLUYE: 
Pelele, gorro, bufanda y manta.

INCLUDES: 
Overall, hat, scarf and blanket.

33
cm

158

l ibro de familia
Family book

1.140gr



Reborn Soft body

ref.82206

mi PEQUEÑO REBORN
TUFI PAREJITA

niña

INCLUYE: 
Petele, gorro y manta.

INCLUDES: 
Overall, hat and blanket.

33
cm

159

l ibro de familia
Family book

1.140gr



Todas  las  grandes   c osas 
c omenzaron  s iendo  pequeñi tas ,  c omo  tú .

160

Al l  grea t  th ings  s tar ted  sma l l ,  l i ke  you



Primera infancia y Peques

PIT
U

MI PRIMER ANTONIO JUAN

MUFLY

161



mi primer 
antonio juan

Dulce y fácil de manejar, ha sido diseñada pensando en el juego de 
los más pequeños de la casa. Con su cuerpo blandito y sus manos 
y cabecita de suave vinilo la convierten en su primera compañera 
de juegos, con todas las  garantías y seguridad de los juguetes 

para la primera infancia.

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo blando

Soft body

36
cm

Tamaño

Size

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

mi primer 
antonio juan

20,5 x 30,5 x 15 cm

162

Mecanismo
de sonido

Sound mechanism

Sweet and easy to handle, it has been designed for the little ones in 
the house. With her soft body and her soft vinyl hands and head, they 
make her her first playmate, with all the guarantees and safety of toys 

for early childhood.



Primera infancia y Peques

ref.83003

DOLLY
verde

INCLUYE: 
Chupete, gorro y babero

INCLUDES: 
Pacifier, hat and bib

INCLUYE: 
Chupete, diadema y babero

INCLUDES: 
Pacifier, headband and bib

ref.83001

DOLLY
rosa

INCLUYE: 
Chupete, gorro y babero

INCLUDES: 
Pacifier, hat and bib

ref.83002

mi PRIMER ANTONIO JUAN
DOLLY

azul

36
cm

500gr
163



Primera infancia y Peques

INCLUYE: 
Chupete, diadema, babero

y portabebé

INCLUDES: 
Pacifier, headband, bib and 

baby carrier

ref.83104

mi PRIMER 
ANTONIO JUAN

DOLLY
con portabebé

ref.83205

mi PRIMER 
ANTONIO JUAN

DOLLY
con babero personalizable

36
cm

530gr
164

470gr

INCLUYE: 
Diadema, chupete 

y babero personalizable.

INCLUDES: 
Headband, pacifier 

and customizable bib. 

¡Mi Primer Antonio Juan tiene tu nombre!   *
Personaliza el babero de Mi primer Antonio Juan y regálalo a 
quien tú más quieras.
¿Qué tienes que hacer?
1- Envíanos un email a marketing@antoniojuansl.com con el 
asunto Personalizar babero de Mi Primer Antonio Juan, junto 
con los datos:
- Nombre que quieres personalizar en el babero
-Dirección de envío 
-Foto del ticket de compra 
2- Te mandaremos el nombre que tu elijas para que lo puedas 
personalizar simplemente planchando el nombre en el babero.

* NACIONAL



Primera infancia y Peques

INCLUYE: 
Capota, camiseta, chupete 

y caja musical

INCLUDES: 
Hat, t-shirt, pacifier 

and music box

INCLUYE: 
Capota, vestido, chupete 

y caja musical.

INCLUDES: 
Hat, dress, pacifier 

and music box.

ref.83206

mi PRIMER 
ANTONIO JUAN

DOLLY
pareji ta niña

ref.83207

mi PRIMER 
ANTONIO JUAN

DOLLY
pareji ta niño

36
cm

550gr
165



pitupitu
Estos pequeñines destacan por su gran realismo. De cuerpo sexuado 
y fabricados en vinilo de tacto especial, hay tantos Pitus diferentes 
como lo son los niños de verdad, para que encuentres el que más te 

gusta. Con gran variedad de vestidos y complementos.

Edad recomendada

Recommended age

26
cm

Tamaño

Size

Cuerpo sexuado

Anatomically 
correct

Uds. por caja

Units per master 
carton

4

22,5 x 36 x 11 cm166

Vinilo

Vinyl

These little ones stand out for their great realism. With an anatomically 
correct body and made of vinyl with a special touch, there are as many 
different Pitus as there are real children, so you can find the one you 

like the most. With a variety of dresses and accessories.



Primera infancia y Peques

INCLUYE: 
Braguitas y manta

INCLUDES: 
Knickers and blanket

ref.84084

PITU
UNICORNIO

con capita de unicornio

INCLUYE: 
Cojín, chupete, gorro y pijama

INCLUDES: 
Cushion, pacifier, hat and 

pijama

ref.84083

pitu
LUNI

sueños en las nubes

26
cm

750gr
167

680gr



Primera infancia y Peques

INCLUYE: 
Braguitas y manta

INCLUDES: 
Knickers and blanket

ref.84086

PITU
NIÑA PAREJITA

con cojín

INCLUYE: 
Cojín, camiseta, gorro y culotte

INCLUDES: 
Cushion, t-shirt, hat and culotte

ref.84085

pitu
NIÑO PAREJITA

con cojín

26
cm

660gr
168



Primera infancia y Peques

ref.84087

pitu
con dou dou

y biberón

INCLUYE: 
Gorro, vestido, pantalón, dou 

dou y biberón

INCLUDES: 
Hat, dress, troussers, dou dou 

and pacifier

26
cm

690gr
169



Primera infancia y Peques

INCLUYE: 
Gorro, pelele, calcetines, 

manta y biberón.

INCLUDES: 
Hat, romper, socks, blanket 

and feeding bottle

ref.84088

pitu
con capota

de lunares

26
cm

730gr
170



Primera infancia y Peques

ref.84089

pitu

de colores

INCLUYE: 
Diadema, top, falda y 

braguitas

INCLUDES: 
Headband, top, skirt and 

knickers

26
cm

620gr
171

HADAS SURTIDAS



Pequeñines, adorables y de simpáticas facciones, encontrarás 
una  gran selección de modelos en sus diferentes expositores. 
Con llamativos y simpáticos vestidos, estos pequeños bebés están 
fabricados en vinilo con tacto especial y tienen el cuerpo sexuado.

MUFLYMUFLY

Edad recomendada

Recommended age

Cuerpo sexuado

Anatomically 
correct

21
cm

Tamaño

Size

31 x 46,5 x 31 cm 19 x 31 x 10,5 cm

172

Vinilo

Vinyl

Small, adorable and with nice features, you will find a large selection 
of models in their different exhibitors. With striking and cute dresses, 
these little babies are made of vinyl with a special touch and have an 

anatomically correct body.



Primera infancia y Peques

ref.85007

MUFLYS
EXPOSITOR NIÑAS

con ves tiditos

INCLUYE: 
9 niñas

INCLUDES: 
9 girls

26
cm

3.616gr 18 173



Primera infancia y Peques

ref.85105

MUFLYS
EXPOSITOR

unicornios y dragones

INCLUYE: 
7 unicornios y 2 dragones

INCLUDES: 
7 unicorns and 2 dragons

26
cm

3.616gr 18174



Primera infancia y Peques

ref.85210

MUFLYS
EXPOSITOR HADAS

de colores

INCLUYE: 
9 hadas

INCLUDES: 
9 fairies

26
cm

3.616gr 18 175



Primera infancia y Peques

MUFLY
con bandolera

de paseo

INCLUYE: 
Gorro, jersey, culotte y bolsito

INCLUDES: 
Hat, sweater, culotte and  bag

26
cm

470gr 4176

ref.85211



Primera infancia y Peques

ref.85212

mufly
con bols i to

de paseo

INCLUYE: 
Capota, jersey, babero, culotte 

y bolso bandolera

INCLUDES: 
Hat, sweater, culotte, bib and  

shoulder bag

26
cm

460gr 4 177



Rec ic la ,  reuti l iza , 
bas ta  c on  pequeños  ges tos 
para  c onsegui r  grandes  c osas .

178

Rec y c le ,  reuse ,  sma l l  ge s ture s 
a re  enough  to  ach ie v e  grea t  th ings .



Vestidos y complementos 179

ref.91026

TRAJES
muñecas 26cm

ves tidos y p i jamas surtidos

ref.91033

TRAJES
muñecas 33cm

ves tidos y p i jamas surtidos

ref.91042

TRAJES
muñecas 42cm

ves tidos y p i jamas surtidos

ref.91152

TRAJES
muñecas 52cm

ves tidos y p i jamas surtidos



Vestidos y complementos

ref.91046

bodys · Surtidos
espec ia l Reborns

42 cm

ref.91047

trajes surtidos
espec ia l Reborns

surtidos 42 cm

180



Vestidos y complementos

ref.91060

mantas
y toquillas

ref.92004

zapatos
surtidos

181



Vestidos y complementos

ref.92001

BIberón
mágico

ref.92002

CHUPETES
2 chupetes surtidos

ref.92003

pañales

ref.92117

calcetines
4 calcetines surtidos

182



Vestidos y complementos

Expositor vacio. Ejemplo de 
presentación.

Empty exhibitor. Example for 
presentation.

ref.92113

expositor
de accesorios

183



Vestidos y complementos

ref.92107

CAPAZO
de unicornios

ref.92110

portabebé
de unicornios

ref.92108

canastilla
de unicornios

ref.92111

carrito
de unicornios

184

Muñecas de hasta 52 cm. Se pueden ajustar 
los tirantes y cintura. Biberón y chupete
Dolls up to 52 cm. Strps and waist can be 

adjusted	 Feeding bottle and pacifier	

Muñecas de hasta 42 cm  - Pañal y chupete	
Dolls up to 42 cm - Diaper and pacifier Muñecas de hasta 52 cm. Dimensiones: 48x27x54 cm	

Dolls up to 52 cm. Dimensions: 48x27x54 cm

Mordedor, pañal, biberón, chupete, esponja 
y champú

Teething ring, deaper, feeding bottle, 
pacifier, sponge and shmpoo

ref.92214

saco-mochila paseo

ref.92216

capazo de palma
de unicorniosde unicornios



Vestidos y complementos 185
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S low Play
C ATÁ LO G O  2 0 2 2

Derechos y Condic iones
Muñecas Antonio Juan se reserva el derecho de 

realizar cambios, modificaciones o suprimir elementos 
o modelos que aparecen es este catálogo, sin la 

necesidad de notificación previa.
Queda prohibida la reproducción, total o parcial de 

los contenidos de este catálogo, en cualquier tipo de 
soporte, sin el consentimiento expreso de la empresa 

Muñecas Antonio Juan.

Rights and conditions
Muñecas Antonio Juan reserves the right to make changes, 
modifications or delete elements or models that appear in 

this catalogue, without the need for prior notification. 
The total or partial reproduction of the contents of this 

catalogue, in any type of format, without the express 
consent of the company Muñecas Antonio Juan is 

prohibited.



Comprometidos con un juego responsable · Committed to responsible play
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